



TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO II AO EDITAL N° 008/2022, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2022 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA NUTRICIONISTA E ASSISTENTE SOCIAL – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE FARIAS BRITO – CE

Pelo presente Termo Aditivo de Retificação, altera-se o edital PSS – NUTRICIONISTA E ASSISTENTE SOCIAL N° 008/2022 SME, a saber:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
Publicação do edital	29/11/2022
Período de inscrição	01, 02, 05 e 06 de dezembro de 2022
Homologação das inscrições	07/12/2022
Análise Curricular	16/12/2022
Prova Objetiva	17/12/2022
Divulgação resultado preliminar da Prova Objetiva e Análise Curricular	21/12/2022
Interposição de Recurso contra Resultado Preliminar Prova Objetiva e Análise Curricular	22/12/2022 e 23/12/2022
Resultado Final Prova Objetiva e Análise Curricular	26/12/2022

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
Publicação do edital	29/11/2022
Período de inscrição	01, 02, 05 e 06 de dezembro de 2022
Homologação das inscrições	07/12/2022
Análise Curricular	16/12/2022
Prova Objetiva	23/12/2022
Divulgação resultado preliminar da Prova Objetiva e Análise Curricular	27/12/2022
Interposição de Recurso contra Resultado Preliminar Prova Objetiva e Análise Curricular	28/12/2022 e 29/12/2022
Resultado Final Prova Objetiva e Análise Curricular	30/12/2022

Farias Brito, 14 de dezembro de 2022


Aliomar Liberalino de Almeida Júnior
Secretário Municipal de Educação